
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Banyuputih 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/ Semester  : XII / Ganjil 

Materi Pokok  : Application Letter 

Waktu   : 4 X 40 Menit (2 Pertemuan) 

Pertemuan  : 2 

 

A. Kompetensi Dasar dan IPK 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

4.28 Menyusun teks khusus surat lamaran kerja, yang 

memberikan informasi antara lain jati diri, latar belakang 

pendidikan/pengalaman kerja, dengan memperhatikan 

fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan, secara 

benar dan sesuai konteks 

1. Merekonstruksi surat lamaran kerja. 

2. Menyusun surat lamaran kerja.  

 

B. Tujuan Pembelajaran 

Dengan model pembelajaran Project Based Learning, peserta didik mampu merekonstruksi surat lamaran kerja dan 

menyusun surat lamaran kerja sederhana yang menginformasikan jati diri, latar belakang pendidikan, dan pengalaman 

kerja berdasarkan iklan lowongan pekerjaan yang diberikan dengan jujur, teliti dan penuh tanggung jawab. 

 

C. Langkah – Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Aktivitas Pembelajaran Waktu 

Pendahuluan 1. Melalui aplikasi zoom, peserta didik bersama guru memulai pembelajaran dengan 

memberi salam dan berdoa.  

2. Guru motivasi peserta didik untuk tetap semangat belajar dan menjaga kesehatan di tengah 

pandemi Covid-19. 

3. Dengan bimbingan guru, peserta didik mereview pembelajaran sebelumnya dan 

mengaitkan dengan pembelajaran yang akan dilakukan pada hari tersebut. 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai. 

5 menit 

Kegiatan Inti 1. Peserta didik diberi kesempatan untuk mengamati beberapa penggalan surat lamaran kerja 

yang tidak berurutan. 

2. Dengan bimbingan guru, peserta didik merekontsruksi surat lamaran kerja tersebut kedalam 

susunan yang benar. 

3. Melalui kegiatan diskusi dan tanya jawab, peserta didik menganalisa informasi pada surat 

lamaran kerja tersebut. 

4. Peserta didik diberikan arahan untuk tugas yang akan dikerjakan secara mandiri setelah video 

conference berakhir. 

Kegiatan pada google classroom 

5. Peserta didik diberikan kesempatan untuk memilih sebuah job vacancy yang disediakan oleh 

guru pada laman google classroom. 

6. Peserta didik diarahkan untuk menyusun sebuah surat lamaran kerja yang berisikan informasi 

jati diri, latar pendidikan, kualifikasi dan keahlian mereka. 

10 menit 

 

 

 

 

 

 

 

60 menit 

Penutup 1. Peserta didik beserta guru menyimpulkan kegiatan pembelajaran hari ini. 

2. Peserta didik diberi kesempatan untuk mengisi form presensi dan upload foto tugas 

melalui google form. 

3. Guru menutup pembelajaran. 

5 menit 

 

 

D. Alat, Media dan Sumber Belajar 
1. Alat   : Smartphone, Laptop, Kertas, dan Alat Tulis. 

2. Media   : Internet, Video, Power Point, Zoom  

3. Sumber belajar : Buku paket Erlangga 

 

E. Penilaian 

1. Penilaian sikap  : Jurnal pengamatan kedisiplinan, kesopanan dan keaktifan. (rubrik terlampir) 

2. Penilaian Keterampilan : Produk surat lamaran kerja siswa. (rubrik terlampir 

 

          

          Situbondo, 16 Oktober 2020 

    Kepala Sekolah        Guru Pengajar 

  

 

 

   SIGIT HINDARUM, S.Pd. M.Pd     MELINDA PRATIWI, S.Pd 
 NIP. 19640313 198903 1 009 

  



Lampiran Penilaian Sikap 

 

Jurnal Pengamatan Sikap 

No. Tanggal Nama Siswa Butir Sikap Keterangan 

1.  ...................................... Kedisiplinan Kesopanan Keaktifan  

2.  ......................................     

3.  ......................................     

dst       

 

 

Lampiran Penilaian Keterampilan 

 

Rubrik Penilaian Writing 

No Aspek penilaian Kriteria Skor 

1. Keaslian penulisan Sangat original / Original 4 

Cukup original 3 

Kurang original 2 

Tidak original 1 

2. Kesesuaian isi dengan topik 

pembelajaran 

Menggunakan ungkapan menawarkan jasa dan responnya dengan 

tepat 

4 

Menggunakan ungkapan menawarkan jasa dan responnya dengan 

kurang tepat 

3 

Menggunakan hanya ungkapan menawarkan jasa atau respon 2 

Tidak menggunakan ungkapan menawarkan jasa dan respon 1 

3 Vocabulary Pilihan kosakata sangat tepat / tepat 4 

Pilihan kosakata cukup tepat 3 

Pilihan kosakata kurang tepat 2 

Pilihan kosakata tidak tepat 1 

4 Keruntutan teks Keruntutan teks sangat tepat / tepat 4 

Keruntutan teks cukup tepat 3 

Keruntutan teks kurang tepat 2 

Keruntutan teks tidak tepat 1 

5 Grammar Tatabahasa sangat tepat / tepat 4 

Tatabahasa cukup tepat 3 

Tatabahasa kurang tepat 2 

Tatabahasa tidak tepat 1 

 

Nilai akhir = 
𝑁𝑖𝑙𝑎𝑖 𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ𝑎𝑛

𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑠𝑘𝑜𝑟
 x 100 

 


